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ATA DA  114ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
                                               COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE 
 

LOCAL: Sala de Reuniões da Policlínica de Referência Regional 
Rua Esteves Júnior - 6º andar 
Florianópolis 
 
DATA: 30/06/06 
 
HORÁRIO: 14:00 horas  
 
PRESENTES 
Secretaria de Estado da Saúde:  
 Lester Pereira, Arion Godoi,  Winston Luiz Zomkowski, Maria Teresa Locks, Roberto 
Hess de Souza, Pio Pereira dos Santos, Sonia Regina Linsmeyer, Hanna Karine Barcelos. 
Conselho de Secretários Municipais de Saúde: 
Celso Luiz Dellagiustina (Lontras), Noeli Pinheiro (Rancho Queimado), Orlando Fávero 
(Luzerna), Eloi Trevisan (Pinhalzinho), Telma Regina Bley (Canoinhas), Sonia Adriana 
Weege (Timbó),  Mariana Golin Silva (Camboriú). 
DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS 
A 113ª Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Bipartite teve início às 14h 20 min, 
sob a coordenação de Celso Dellagiustina, Presidente do COSEMS, com a presença dos 
membros acima descritos.  
 
DOCUMENTOS RECEBIDOS 
Ofício 181/2006, da Secretaria Municipal de Saúde de Caçador, informando sobre o 
encaminhamento ao Ministério da Saúde do descredenciamento do prestador de Terapia 
Renal Substitutiva daquele município; 
Comunicação Interna 746/06, da Diretoria de Vigilância Sanitária, encaminhando o 
relatório de vistoria sanitária realizado no Laboratório de Análises Clínicas de Pouso 
Redondo; 
Ofício 048/06, do COSEMS, comunicando a substituição do Secretário Tadeu Geronasso 
de Mafra, pela Secretária Telma Regina Bley de Canoinhas,como membro da 
CIB/COSEMS; 
Ofício 193/06, da Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis, justificando ausência 
do Secretário João José Cândido da Silva na reunião; 
Ofício 002/06, da AMESC, solicitando o atendimento dos pacientes da Região da 
AMESC (consultas de Oncologia/Serviços de quimioterapia) no município de Criciúma, 
ou que seja transferido o recurso financeiro da oncologia de Criciúma para o CEPON de 
Florianópolis; 
Comunicação Interna 096/06, do CEPON, apresentando exposição de motivos, 
solicitando aumento das cotas de exames para diagnóstico. 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
Aprovada  na íntegra a Ata da sessão de 26/05/06. 
 

1. TEMAS PARA DELIBERAÇÃO 
2. PROJETO PÓLO – DSTs-HIV/AIDS 
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3. Aprovado o Projeto de Educação Permanente em DSTs-HIV/AIDS e Doenças 
Oportunistas do Pólo de Educação Permanente em Saúde da Região da Foz do Rio 
Itajaí-açú. 

 
4. b) AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS 
5. Aprovada a Escola Técnica de Blumenau como formadora dos ACSs do pólo da 

Região do Médio Vale do Itajaí e a Escola de Formação em Saúde da SES como 
formadora  dos ACSs  dos Pólos da Região Oeste Catarinense, da Região 
Carbonífera, do Extremo Oeste, do Planalto Serrano, da AMVALI/AMUNESC, 
do Alto Vale do Itajaí, do Litoral Centro, do Litoral Sul e Extremo Sul 
Catarinense, da Foz do Rio Itajaí,da Região Norte  e do Pólo da Região Meio 
Oeste Catarinense. A Escola de Formação em Saúde da SES poderá realizar 
parcerias com as Escolas da locorregião a qual o Pólo de Educação Permanente 
pertence. Revogada a Deliberação 052/CIB/05, que ordena o processo de 
formação dos ACS (Agentes Comunitários de Saúde) no Estado de Santa Catarina. 

 
6. c) PACTUAÇÃO DE AÇÕES MÉDIA COMPLEXIDADE EM 

VIGILÂNCIA SANITÁRIA - PINHALZINHO 
7. Aprovada a pactuação de Ações de Média Complexidade do município de 

Pinhalzinho, conforme avaliação técnica efetuada pela Diretoria de Vigilância 
Sanitária. 

 
8. d) CONTRATO HOSPITAIS FILANTRÓPICOS 
9. Aprovada a minuta de contratualização e o modelo do Plano Operativo para o 

Programa de Reestruturação e Contratualização dos Hospitais Filantrópicos no 
Sistema Único de Saúde, conforme anexo. 

10. Consensoado que os Planos Operativos poderão ser aprovados ad referendum. 
 

11. e) REDE ESTADUAL DE ONCOLOGIA 
12. Aprovado o delineamento do “Plano para a Organização da Rede Estadual de 

Atenção em Alta Complexidade de Oncologia em Santa Catarina”, conforme 
proposta anexa, condicionado ao compromisso de concluir o Plano Estadual de 
Oncologia num prazo de três meses, devendo ser apresentado à CIB na Reunião de 
Setembro/2006. 

 
13. f) AIHs CARDIOLOGIA 
14. Aprovada a criação de AIH específica para a alta complexidade em 

cardiovascular, conforme o documento “critérios e fluxos”, anexo. 
  
15. g) ALTERAÇÃO PPI 
16. Aprovadas as alterações da PPI da Assistência, competência agosto/2006, 

referente a 69 municípios que solicitaram alterações de média complexidade 
ambulatorial. 

  
17. h) CORREÇÃO DE VALORES TOMOGRAFIA 

COMPUTADORIZADA/DELIBERAÇÃO 006/06 
18. Revogada a Deliberação 006/06, corrigindo os valores que serão alocados em São 

Miguel do Oeste, conforme especificação a seguir: R$ 64.843,41/ano, sendo R$ 
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5.403,62/mês do teto do município de Maravilha para o município de São Miguel 
do Oeste referente a serviços na área de Tomografia Computadorizada (grupo 35 
da alta complexidade ambulatorial), a serem prestados aos municípios da Região 
da AMEOSC.  

 
19. i) DENSITOMETRIA ÓSSEA  
20.  Aprovada a continuidade do processo de credenciamento do serviço de 

Densitometria Óssea do município de Campos Novos, bem como o posterior 
remanejamento de teto através de deliberação ad referendum.  

 
21. CAPS CAÇADOR 
22. Aprovado o credenciamento do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS ad) do 

município de Caçador, conforme indicado no parecer técnico da Diretoria de 
Vigilância Epidemiológica. 

 
23. DEMANDA REPRIMIDA  
24. O Coordenador CIB/COSEMS propôs que fosse deliberado sobre o assunto pois, 

segundo ele, o documento de informe (anexo), constitui num levantamento e um 
Plano de Aplicação da demanda reprimida dentro de um limite financeiro 
estabelecido pela CIB. 

25. Aprovado o teor do informe sobre a demanda reprimida (anexo), declarado como 
um Plano Operativo de Demanda Reprimida, tendo um prazo de  três meses para a 
sua execução. Findo o prazo, deverá ser apresentado à CIB o mesmo relatório, 
com a devida prestação de contas do que foi executado referente a demanda 
reprimida. 

 
26. UTI CHAPECÓ 
27. O Gerente Arion informou que a documentação para o credenciamento da UTI  

Neonatal de Chapecó já foi encaminhado ao Ministério da Saúde em 
novembro/2005. Disse que o Ministério informou que só poderá credenciar se o 
recurso financeiro for proveniente do teto geral do Estado.  

28. Acordado que a partir da produção apresentada pelo município, o Estado 
repassaria 50% do valor, até uma nova revisão da PPI e alteração de teto. 

29. Aprovado o credenciamento de dez leitos de UTI Neonatal tipo II, do Hospital 
Regional do Oeste, com recurso financeiro do teto livre do município de Chapecó, 
na condição de município de Gestão Plena do Sistema. 

 
30. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTOS 
31. a) SAMU 
32. O Coordenador CIB/COSEMS, Celso Dellagiustina, recomendou a aplicação 

efetiva da Deliberação nº 042/06. Disse que, com relação aos problemas técnicos 
existentes, se faz necessário o empenho tanto do Estado como dos municípios para 
a devida regularização, assim como, há necessidade de retomar as negociações 
técnicas com o Corpo de Bombeiros. 

 
33. INFORMES 
34. a) RELATÓRIO AUDITORIA – ABRIL 
35. Informado pelo relatório auto explicativo. 
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36. b) ACOMPANHAMENTO TRS 
37. O Gerente de Programação de Serviços e Credenciamentos, Arion Godói, 

informou que a Portaria da TRS foi publicada em junho, retroativa à abril. Disse 
que excepcionalmente neste mês alguns municípios tiveram produção superior aos 
seus tetos. Salientou que não há previsão de recurso financeiro novo. 

38. O Coordenador CIB/COSEMS ressaltou que na reunião  da CIB de 26/05/06, foi 
acordado que seria enviado ao CONASS e CONASEMS um documento da 
Câmara Técnica solicitando agregação dos tetos de Gestão Plena. Solicitou aos 
Coordenadores das Câmaras Técnicas e ao Gerente Arion, que providenciassem o 
referido documento o mais breve possível e que fosse assinado também pelos 
Coordenadores da CIB. 

 
39. c) DEMANDA REPRIMIDA 
40. O Gerente Arion informou a forma de  pagamento dos serviços de Oxigenoterapia, 

conforme documento anexo. 
 
41. d) CIRURGIAS ELETIVAS 
42. A Diretora de Regulação, Maria Teresa Locks, informou que o Ministério da 

Saúde aprovou o projeto de Santa Catarina, porém, ainda não publicou Portaria de 
liberação do repasse do recurso. Disse que foram realizadas as Oficinas nas oito 
macrorregionais do Estado, multiplicando as informações recebidas na Oficina do 
Ministério. 

43. O Coordenador CIB/COSEMS sugeriu encaminhamento de ofício ao Ministério, 
solicitando a liberação do recurso. 

 
44. e) INCENTIVO HOSPITALAR 
45. A Diretora Maria Teresa informou sobre a adesão dos municípios de São 

Lourenço do Oeste, Curitibanos e Brusque na Política de Incentivo da Assistência 
Hospitalar. 

 
46. f)ALTERAÇÃO DA COMPOSIÇÃO CIB 
47. O Coordenador CIB/SES, Lester Pereira, informou que Roberto Hess de Souza, 

membro CIB/SES, passa a ser membro titular, enquanto que Rosina Santos 
Silveira membro suplente.  

 
 

48. OUTROS  
49. a)BANCO DE DADOS SIA/SIH 

Aprovado que sejam notificados os gestores sobre a obrigatoriedade de alimentar 
as bases de dados (SIA/SIH), no prazo máximo de trinta dias a partir desta data. 

 
50. b) ALTERAÇÃO DELIBERAÇÃO 004/05 
51. Aprovado que as Câmaras Técnicas de Assistência, Gestão e Regulação passam a 

ser uma só Câmara Técnica, com quatro membros titulares da SES e COSEMS, 
com os seus respectivos suplentes, sendo que as funções continuam a ser as 
mesmas. 

52. CATARATA BRUSQUE 
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53.  Aprovado o pagamento das cirurgias eletivas de catarata em pacientes de diversas 
regiões, realizadas em Brusque, no ano de 2004, que não foram pagas pelo 
Ministério da Saúde, no valor de R$ 163.961,91, utilizando o recurso da demanda 
reprimida. 

 
Nada mais havendo a tratar, eu, Lúcia Helena de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e pelos Coordenadores. 
 

Florianópolis, 30 de junho  de 2006. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


